

COSÌ FAN TUTTE OTVORILA PROGRAM 64. IGARA

Operna premijera oduševila publiku

Dubrovnik, 12. srpnja 2013. – Mozartova komična opera *Così fan tutte*, ostvarena u suradnji fondacije Music Without Frontiers iz Londona, Agevent agencije iz Dubrovnika i Dubrovačkih ljetnih igara, premijerno je pred punim gledalištem izvedena sinoć, 11. srpnja u parku Umjetničke škole.

Così fan tutte Mozartova je komična opera u dva čina u kojoj prijatelji Ferrando i Guglielmo prihvaćaju okladu filozofa Don Alfonsa koji tvrdi da im njihove zaručnice Fiordiligi i Dorabella neće ostati vjerne ako im se ukaže druga prilika, stoga se oni prerušavaju i pokušavaju osvojiti djevojke i to svaki zaručnicu onog drugog. Ova priča o nestalnosti ženske ljubavi izvorno je smještena u Napulj u 18. stoljeće, no iskusna redateljica **Sally Burgess** ovu dubrovačku produkciju je osuvremenila i postavila u današnje vrijeme u luksuzni dubrovački hotel za što je scenografiju osmislio ugledni svjetski arhitekt i scenograf **Charles Phu**, dok je kostime dizajnirala priznata modna dizajnerica **Matija Vuica**. Dubrovačkim simfonijskim orkestrom ravnao je maestro **Oliver Gilmour**, ulogu Fiordiligi tumačila je **Tsvetana Bandalovska**, Dorabellu **Kamelia Kader**, Despinu **Ingrid Vetlesen**, Ferranda **Nicolas Darmanin**, Guglielma **Matija Meić**, a Don Alfonsa **Giorgio Surian**.

Oduševljena publika dugim je pljeskom nagradila izvođače i autorski tim opere te tako pokazala koliko je opera voljena u Dubrovniku i poželjna na repertoaru.

Così fan tutte ponovno je na programu sutra, 13. srpnja i to s drugom podjelom solista koju predvodi **Nikolina Pinko** u ulozi Fiordiligi. Uslijedit će još dvije izvedbe 14. i 15. srpnja u 21:30 sati u parku Umjetničke škole. Ulaznice su dostupne online na internetskim stranicama Igara te u festivalskim prodajnim uredima.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
 Ured za odnose s javnošću i marketing
 M. 091 323 42 56
 E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
 T. 020 326 111
 F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr